
 

Městská část Praha-Dolní Chabry 

Zastupitelstvo městské části 

Zápis č. 020/22/ZMČ 

z veřejného zasedání Zastupitelstva MČ Praha-Dolní Chabry 

konaného dne 07.03.2022 

 

 

Přítomni:                     13, z toho 2 on-line- Ing. Kasa, Ing.Hájíčková 

Omluveni:                   0 

Neomluveni:           2- Mgr.Kunešová, JUDr.Malý   

Návrhový výbor:        p. Vyšín, Mgr. Ing. Šušáková 

Ověřovatelé zápisu:    pí. Francová, Ing. Floriánová 

 

Navržený program 20. zasedání ZMČ: 
 
1. Koaliční spolupráce 

 

Zahájení: 18:01 hod 

Paní starostka přivítala členy ZMČ na 20. zasedání ZMČ Praha-Dolní Chabry.  Při zahájení bylo 
přítomno 8 členů zastupitelstva. Poté proběhla volba návrhového výboru a určení ověřovatelů zápisu. 
 

Ověřovateli zápisu byli určeni: 
1) Hana Francová 

2) Ing. Floriánová 

 

Návrhový výbor – návrhy: 
1) p.Vyšín   Hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdržel se: 0 

2) Mgr.Ing. Šušáková Hlasování: Pro: 8  Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Starostka požádala o přidání nebo stažení bodu programu. Starostka přidala na program bod č.2 Návrh 
na veřejné hlasování o odvolání a volbě místostarostů a členů rady. Pan Vyšín navrhnul přidat dalších 
6 bodů a to bod č.3 Návrh na odvolání 1. místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry, bod č.4 
Volba 1. místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry, bod č.5 Návrh na odvolání člena rady 

městské části Praha-Dolní Chabry, bod č.6 Volba člena rady městské části Praha-Dolní Chabry, bod 
č.7 Návrh na odvolání místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry, bod č.8 Volba místostarostky 
městské části Praha-Dolní Chabry a bod č.9 Volba člena rady městské části Praha-Dolní Chabry.  
Starostka přistoupila k hlasování o takto navrženém programu: 
 

1. Koaliční spolupráce 

2. Návrh na veřejné hlasování o odvolání a volbě místostarostů a členů rady 

3. Návrh na odvolání 1. místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry 

4. Volba 1. místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry  

5. Návrh na odvolání člena rady městské části Praha-Dolní Chabry 

6. Volba člena rady městské části Praha-Dolní Chabry 

7. Návrh na odvolání místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry 

8. Volba místostarostky městské části Praha-Dolní Chabry 

9. Volba člena rady městské části Praha-Dolní Chabry 

 

Hlasování:  Pro: 8  Proti: 0 Zdržel se: 0 

Program byl schválen. 



 

ad 1) Paní starostka přistoupila k prvnímu bodu programu –  

Koaliční spolupráce 

Starostka představila informativní bod programu. 

V 18:05 se na zasedání zastupitelstva dostavili JUDr. Golas, p. Knížek, p. Malina, Ing. Pexa a pan 

Vokurka. Zastupitelstvo nyní v počtu 13. 
Do diskuze se zapojil JUDr. Golas, poté starostka diskuzi uzavřela. 
 

ad 2) Paní starostka přistoupila k druhému bodu programu –  

Návrh na veřejné hlasování o odvolání a volbě místostarostů a členů rady 

Starostka představila bod programu a otevřela rozpravu, do které se přihlásil JUDr. Golas. Starostka 

uzavřela diskuzi a dala hlasovat. 
 

Návrh usnesení v tomto znění: 
I. bere na vědomí  

- že dle čl. 8 HLASOVÁNÍ, odstavce 9) jednacího řádu Zastupitelstva městské části Praha-

Dolní Chabry ve znění ze dne 4. 11. 2020 se tajným hlasováním volí nebo odvolává 
starosta, místostarosta a členové rady, pokud se zastupitelstvo neusnese hlasováním bez 
rozpravy jinak 

- návrh na veřejné hlasování  
II. souhlasí   

s veřejným hlasováním o odvolání a volbě místostarostů a členů rady   
 

Hlasování:  Pro: 8   Proti: 5 Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat.  
Usnesení č. 187/22/ZMČ 

 

ad 3) Paní starostka přistoupila ke třetímu bodu programu –  

Odvolání 1. místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry 

Starostka představila bod programu, otevřela diskuzi, do které se nikdo nezapojil, uzavřela rozpravu 
a dala hlasovat.  

 

Návrh usnesení v tomto znění: 
I. odvolává  

JUDr. Milana Golase z funkce 1. místostarosty MČ Praha-Dolní Chabry, uvolněného pro 
funkci  

 

Hlasování:  Pro: 8   Proti: 5 Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat.  
Usnesení č. 188/22/ZMČ 

 

ad 4) Paní starostka přistoupila ke čtvrtému bodu programu –  

Volba 1. místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry  
Starostka představila bod programu, otevřela diskuzi, do které se nikdo nezapojil, uzavřela rozpravu 
a dala hlasovat.  

 

Návrh usnesení v tomto znění: 
I. volí  

do funkce 1. místostarosty MČ Praha-Dolní Chabry, uvolněného pro funkci, Stanislava 
Vyšína  
 

Hlasování:  Pro: 8   Proti: 4 Zdržel se: 1 

Návrh byl přijat.  
Usnesení č. 189/22/ZMČ 

 



ad 5) Paní starostka přistoupila k pátému bodu programu –  

Návrh na odvolání člena rady městské části Praha-Dolní Chabry 

Starostka představila bod programu, otevřela diskuzi, do které se nikdo nezapojil, uzavřela rozpravu 
a dala hlasovat.  

 

Návrh usnesení v tomto znění: 
I. odvolává 

Martina Knížka z funkce radního MČ Praha-Dolní Chabry, neuvolněného pro funkci  
 

Hlasování:  Pro: 8   Proti: 4 Zdržel se: 1 

Návrh byl přijat.  
Usnesení č. 190/22/ZMČ 

 

ad 6) Paní starostka přistoupila k šestému bodu programu –  

Volba člena rady městské části Praha-Dolní Chabry 

Starostka představila bod programu, otevřela diskuzi, do které se nikdo nezapojil, uzavřela rozpravu 
a dala hlasovat.  

 

Návrh usnesení v tomto znění: 
 

I. volí 
do funkce radního MČ Praha-Dolní Chabry, neuvolněného pro funkci, Ing. Josefa Doležala  
 

Hlasování:  Pro:  8  Proti: 5 Zdržel se: 0 

Návrh byl přijat.  
Usnesení č. 191/22/ZMČ 

 

ad 7) Paní starostka přistoupila k sedmému bodu programu –  

Návrh na odvolání místostarosty městské části Praha-Dolní Chabry 

Starostka představila bod programu, otevřela diskuzi, do které se nikdo nezapojil, uzavřela rozpravu 
a dala hlasovat.  

 

Návrh usnesení v tomto znění: 
 

I. odvolává 

Jana Vokurku z funkce místostarosty MČ Praha-Dolní Chabry, neuvolněného pro funkci  
 

Hlasování:  Pro: 8   Proti: 4 Zdržel se:1 

Návrh byl přijat. 
Usnesení č. 192/22/ZMČ 

 

ad 8) Paní starostka přistoupila k osmému bodu programu –  

Volba místostarostky městské části Praha-Dolní Chabry 

Starostka představila bod programu, otevřela diskuzi, do které se nikdo nezapojil, uzavřela rozpravu 
a dala hlasovat. 

 

Návrh usnesení v tomto znění: 
I. volí 

do funkce místostarostky MČ Praha-Dolní Chabry, neuvolněné pro funkci, Ing. Barboru 
Floriánovou  

 

Hlasování:  Pro: 8   Proti: 4 Zdržel se:1 

Návrh byl přijat. 
Usnesení č. 193/22/ZMČ 

 



ad 9) Paní starostka přistoupila k devátému bodu programu –  

Volba člena rady městské části Praha-Dolní Chabry 

Starostka představila bod programu, otevřela diskuzi, do které se nikdo nezapojil, uzavřela rozpravu 
a dala hlasovat. 

 

Návrh usnesení v tomto znění: 
I. volí 

do funkce radní MČ Praha-Dolní Chabry, neuvolněné pro funkci, Ing. Alenu Hájíčkovou  
 

Hlasování:  Pro: 8   Proti: 4 Zdržel se:1 

Návrh byl přijat. 
Usnesení č. 194/22/ZMČ 

 

Starostka přerušila jednání ZMČ v 18:22 hodin, následovala půlhodinová přestávka. 
Zasedání ZMČ opustil pan Malina, Knížek, Vokurka, Ing. Pexa, Ing. Kasa, JUDr. Golas, Ing. 

Hájíčková. 
 

V 19:00 starostka pokračovala v jednání s bodem pevně zakotveném v jednacím řádu-Dotazy a 

připomínky občanů. Žádné dotazy ani připomínky nebyly vzneseny, starostka proto ukončila jednání 
v 19:10 hodin. 

 

Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková   podpis: …
starostka MČ      dne:……
 
Ověřovatelé: 
Hana Francová      podpis:…
zastupitelka MČ     dne:……
 

Ing. Barbora Floriánová    podpis:…
místostarostka MČ     dne:………
 

 

 

 

 

 

 

 
 


